

习近平会见全国精神文明建设表彰大会代表

据新华社北京11月17日电 全国精神文明建设表彰大会17日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见参加大会的新一届全国文明城市、文明村镇、文明单位、文明校园、未成年人思想道德建设工作先进代表和全国道德模范代表，向全体代表表示热烈的祝贺，勉励他们再接再厉，在社会主义精神文明建设中再立新功、作出表率。

中共中央政治局常委、中央文明委主任王沪宁参加会见并出席表彰大会。17日上午，人民大会堂金色大厅暖意融融，参加全国精神文明建设表彰大会的600多名代表精神饱满、笑容

洋溢。9时30分，习近平等来到这里，现场响起热烈掌声。习近平等高兴地同代表们热情握手，亲切交谈，代表们纷纷向总书记问好。看到93岁的中船重工719研究所名誉所长黄旭华、82岁的贵州省遵义市播州区平正仡佬族乡原草王坝村党支部书记黄大发两位全国道德模范代表年事已高，站在代表们中间，习近平握住他们的手，请他们坐到自己身旁。两人执意推辞，总书记一再邀请，最后两人在总书记身边坐下。总书记对两位老模范如此关心和尊重，全场人都十分感动，大家长时间热烈鼓掌。随后，习近平等代表们合影留念。

王沪宁在表彰大会上讲话。他表示，习近平总书记亲切会见全体与会同志，充分体现了总书记对社会主义精神文明建设的高度重视，对精神文明建设战线同志们的殷切关怀。5年来，社会主义精神文明建设取得了历史性成就、发生了历史性变革，根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导，在于习近平新时代中国特色社会主义思想指引。在新时代抓好精神文明建设，要把学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务，重中之重是加强习近平新时代中国特色社会主义思想的学习教育和宣传阐释。要积极探索和践行社会主义核

心价值观，加强理想信念教育，大力弘扬中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化，深化群众性精神文明创建活动，坚持以人民为中心的工作导向，注重典型示范引领，更好构筑中国精神、中国价值、中国力量。要加强党的领导，推动各项工作改进创新，激励人们为实现党的十九大确定的目标任务而奋斗。

大会为受表彰代表颁奖。第五届全国文明城市、全国文明城市、全国文明单位代表，第一届全国文明校园代表，新一届全国未成年人思想道德建设工作先进代表，第六届全国道德模范代表分别在大会上发言。

习近平同巴拿马总统举行会谈

据新华社北京11月17日电 国家主席习近平17日在人民大会堂同来华进行国事访问的巴拿马总统巴雷拉举行会谈。

习近平表示，巴雷拉总统是首位访华的巴拿马总统，也是中共十九大后首位访华的拉美国家元首，我代表中国人民对你表示热烈欢迎。

习近平说，中巴人民保持友好交往已经160多年。我高兴地看到，中巴建交5个月来，两国各领域交往合作正在快速铺开。中方愿同巴方一道，把准方向，以高速度、高起点、高标准规划和推进两国合作。

习近平强调，中方把拉美看作“一带一路”建设不可或缺的重要参与方，巴拿马完全可以成为21世纪海上丝绸之路向拉美自然延伸的重要承接地。双方要以共建“一带一路”为统领，加强发展战略对接，把两国互补优势转化为全面合作优势。

习近平指出，我在中共十九大报告中强调，中国致力推动构建人类命运共同体。中方愿同巴方在国际和地区舞台上紧密协作，支持巴方继续在中拉整体合作进程中发挥积极影响，共同为世界和平与发展贡献智慧和力量。

巴雷拉表示，巴方积极支持习近平主席提出的“一带一路”伟大倡议，愿利用自身独特区位优势，积极参与海上丝绸之路建设，共同为“一带一路”合作向拉美延伸、为促进世界互联互通作出贡献。巴雷拉祝贺中共十九大胜利闭幕，祝贺习近平再次当选中共中央总书记，完全认同中共十九大制定的以人民为中心的方针政策，对中国在经济社会发展、脱贫等领域取得的巨大成就和中国人民的坚韧不拔深感钦佩。

温暖的力量 感人的瞬间

——习近平总书记会见全国道德模范代表侧记

热烈的掌声，在人民大会堂金色大厅内响起，铭记着一个暖心感人的场景。

17日上午9时30分，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到人民大会堂金色大厅，亲切会见参加全国精神文明建设表彰大会的600多名代表。

在热烈的掌声中，习近平总书记高兴地同大家热情握手、亲切交谈，代表们纷纷向总书记问好。握手结束后，习近平总书记回到队伍中间，准备同代表们合影。总书记看到93岁的黄旭华和82岁的黄大发两位道德模范代表年事已高，站在代表们中间，总书记握住他们的手，微笑着问候说：“你们这么大岁数，身体还不错。你们别站着了，到我边上坐下。”

习近平总书记拉着他们的手，请两位老人坐到自己身旁来，两人执意推辞，习近平一再邀请，说：“来！挤挤就行了，就这样。”

相机快门按下，记录下了这一感人瞬间。

会见结束后，习近平语重心长对有关部门的同志说，给老道德模范让座，这是尊老敬老的传统美德，这就叫人伦常

情。总书记的话是言传，更是身教，在人们的心田荡漾。

黄旭华是中船重工719研究所名誉所长，他为了祖国的核潜艇事业，隐姓埋名、以身许国，阔别家乡30载，其间一次也没有回过老家。

“从1958年开始到现在，我没有离开过核潜艇研制领域，我的一生没有虚度。”今天，习近平总书记的亲切会见，让黄旭华又一次感受着党和国家赋予他的使命与荣光。

“我做梦也没想到，总书记竟然把我请过来坐到他身边，还问了我的健康情况。总书记对我们的关怀，我要回去传达，要让所有同志认识到我们任重道远，要再铸辉煌。”黄旭华说。

黄大发是贵州省遵义市播州区平正仡佬族乡原草王坝村党支部书记，他带领村民们前后历经30多年，在峭壁悬崖间挖出一条10公里的“天渠”，使曾经缺水干旱的贫困村面貌一新。

回想习近平总书记同大家合影的情景，黄大发十分激动：“总书记对我们老党员关心得很、尊敬得很，我很感动，也

很光荣。合影后，总书记回头向大家挥手告别，我们也赶紧向他招手。”

身教重于言教，掌声久久回响。习近平总书记一个自然而然的举动，身体力行中华民族尊老敬老的传统美德，展现出亲民爱民的崇高风范。

党的十八大以来，习近平总书记对先进模范的尊敬与关爱，一次次为全社会作出示范，引领着社会风尚。

2013年9月26日，在会见第四届全国道德模范及提名奖获得者时，习近平总书记把目光转向坐在第一排左边的一位老人。他饱含深情地说，我刚才看到这位老大姐，她就是我们的老将军甘祖昌的夫人龚全珍，她今年90多岁了，我看到她以后心里一阵一阵的感动。

2014年10月15日，习近平总书记主持召开文艺工作座谈会。当大家发言结束，总书记准备发表讲话时，他望了望坐在右边不远处的中国红楼梦学会名誉会长、90岁高龄的冯其庸先生，对大家说，今天出席座谈会的不少老艺术家年事已高，大家如果累了，就到休息室休息或者走动走动。

今天，习近平总书记用他的实际行动，为与会代表上了关爱模范、尊重典型的生动一课。

中国人民解放军八一电影制片厂演员剧团原团长田华这次当选为全国道德模范，参加了这次会见。习近平总书记握着她的手，向她表示亲切问候。田华动情地回忆说，总书记工作那么忙还专门抽出时间来探望大家，同大家见面合影，这说明精神文明建设在中国特色社会主义建设过程中、在新的时代条件下具有何等重要性。如果全国人民都自觉做精神文明的建设者、践行者，国家和民族必将拥有更加昂扬自信的精神风貌！党的十八大以来精神文明建设成效越来越大，与党中央的重视与关心密不可分。

作为第一届获奖的全文明校园代表，吉林省长春市第二实验小学校长王艳军说，习近平总书记同参会代表亲切的“一握”，给老模范代表的“一让”，令人难忘、令人敬仰。我们作为教育工作者，应该倍加努力，为积极培育和践行社会主义核心价值观作出更大贡献，不辜负总书记的殷切希望。（新华社北京11月17日电）

我国超算项目再获“戈登贝尔”奖

北京时间11月17日凌晨，在美国丹佛举行的全球超级计算大会上

由清华大学地球系统科学系副教授付昊桓等共同领导的团队所完成的

非线性地震模拟 获得国际高性能计算应用领域最高奖“戈登贝尔”奖

据清华大学地球系统科学系介绍

该工具充分发挥国产处理器在存储、计算资源等方面的优势，可以实现高达18.9PFlops的非线性地震模拟，也是国际上首次实现如此大规模下的高分辨率、高频率的非线性可塑性地震模拟

此前中国科学院软件研究所杨超等人在美国盐湖城举行的2016年全球超级计算大会上领取了戈登贝尔奖，他们的获奖应用名称为“千万核可扩展全球大气动力学全隐式模拟”

新华社发（大巢制图）



西成高铁助推西部两大城市群深度融合

西成高铁试运行列车停靠在汉口中站(10月13日报)。

作为首条穿越秦岭的高铁，西成高铁通车在即，西安与成都之间的距离被拉近至3小时左右，以西安、成都、重庆作为支撑点的“西三角”经济圈有望进入实质运作阶段。

(新华社发)

伊拉克政府军攻入“伊斯兰国”在伊最后据点

据新华社巴格达11月17日电 伊拉克政府军17日攻入极端组织“伊斯兰国”在伊拉克的最后一处据点拉沃镇。

伊联合行动指挥部在声明中说，政府军各参战部队和逊尼派部落武装于17日凌晨向位于安巴尔省西部的拉沃镇发起攻击，相继收复该镇西侧的卡西西亚等四处街区，目前政府军仍在继续推进。

安巴尔省一名安全人士对新华社记者说，在国际联盟战机和伊拉克空军支援下，伊政府军从东、西、南三个方向攻入拉沃镇。

2014年“伊斯兰国”控制了伊拉克北部和西部大片领土。经过3年多的战斗，伊政府军已收复90%以上被占领土。今年9月，伊政府军在安巴尔省西部发起军事行动，相继收复阿奈和加伊姆两处城镇，拉沃镇成为“伊斯兰国”在伊拉克境内控制的最后一处城镇。

伊拉克总理阿巴迪10月10日曾表示，伊拉克境内“伊斯兰国”势力将于年内被彻底剿灭。

土耳其总统宣布退出北约军演

据新华社安卡拉11月17日电 土耳其总统埃尔多安17日在安卡拉宣布，土耳其决定退出正在挪威举行的北约联合军演，因为军演在设定假想敌的过程中出现了侮辱土耳其的内容。

埃尔多安当天在正义与发展党党内会议上说，16日，在军演的假想敌展板上出现了土耳其国父凯末尔的画像和埃尔多安的名字，这是“不可接受的”。

埃尔多安说，尽管这一错误已被纠正，土耳其还是决定撤回参演的40名土耳其兵。

正在挪威举行的这次北约军演开始于本月1日，将于18日结束。土耳其于1952年加入北约。

安倍新任期难题多：修宪、丑闻、外交

日本首相安倍晋三17日发表施政演说，阐述加速修宪、对朝施压等内外政策。日媒称安倍此次演说新意不足，缺乏说服力。

分析人士认为，尽管执政联盟此前在国会众议院选举中获胜，但今后仍要面对诸多难题。安倍政权难以彻底摆脱丑闻影响，推进修宪阻力重重，与周边国家的互信也面临挑战。

施政演说强调修宪

安倍17日下午在第195届特别国会上发表施政演说。这是安倍自2012年第二次上台以来第5次，也是今年10月底众议院选举以来首次施政演说。

安倍的演说仅有15分钟，开篇即以朝鲜半岛局势紧张为由大做文章，一方面显示其所谓推动“国际联手对朝鲜施压”的外交成绩，另一方面则为增强日本防卫能力寻找借口。

安倍还表示，下月将推出新的一揽子经济政策，推进“生产性革命”和“育人革命”，推动经济稳步增长，并克服日本现阶段最大难题——少子和高龄化问题。

安倍还特别强调要加速修宪进程，呼吁各党派“超越党派框架限制进行建设性讨论以共同前进”。

分析人士指出，执政联盟在众议院选举中获胜，修宪势力占据了国会三分之二以上席位，令安倍自觉有底气加快修宪进程。

16日，自民党修宪推进本部时隔2个多月再次召开全体会议。据共同社报道，自民党正加速整理具体的修宪条款，计划在2018年提出修宪草案。

日本《朝日新闻》认为，安倍此次演说所提到的政治课题与此前的竞选演说基本一致，并未增加新内容。共同社指出，安倍针对各项议题“缺乏具体应对措施”，令人感觉说服力有所欠缺。

内政外交面临考验

共同社认为，尽管执政联盟在众议院选举中大胜，但安倍今后仍将面临内政外交难题，一旦其中某个问题处理不当，将有可能给政权造成打击。

首先，此前一度令安倍内阁支持率跌至30%以下“危险水域”，令安倍“独大”体制摇摇欲坠的森友、加计学园丑

闻还远未落幕。14日，文部科学大臣林芳正宣布政府正式认可加计学园新设兽医学院的办学计划，再度引发各界批评。在野党方面计划在20日开始的特别国会审议环节中进一步就加计学园问题向安倍政府施压。

日本山口大学名誉教授绪方认为，由于日本选举制度的问题，安倍政府虽已获得三成选民支持，却得到国会七成议席。这样的“独大”局面貌似固若金汤，实则外强中干。安倍一味强调外交成绩也是为了掩盖森友、加计学园丑闻等国内政治问题。

其次，虽然安倍强调推进修宪，但仍面临很大阻力。不仅护宪派的在野党坚决反对，就连修宪势力内部意见也有分歧。

与自民党共同执政的公明党一贯对修宪持审慎态度。针对自民党积极推进修宪的姿态，公明党党首山口那津男在众议院选举后也公开劝其“不要急躁”。这被视为是对自民党的制衡之举。

日本时事评论员船桥洋一认为，公明党的存在具有重要意义，可以在一定程度上阻止安倍政权进一步右倾化。

绪方认为，日本社会表面繁荣却暗藏贫富差距加大等现实性问题。对于民众来说，社会保障和经济重建才是关注重点，而宪法问题不应是政府的优先处理对象。尽管修宪势力表面占优，但国民反对声浪较高，再加上护宪派的立宪民主党在选举中一跃成为最大在野党，因此要想修改和平宪法这一国家根基绝非易事。

再次，安倍在施政演说中不仅强调加强对朝施压，还提出进一步强化日美同盟及日本自身防卫体制，这恐将引起周边国家不安。

绪方说，日本越是一味迎合美国，其与周边国家间的隔阂就会越深。日本应摆脱对美国的“从属外交”，依据和平宪法的理念与周边国家改善关系，防止矛盾进一步扩大。

绪方指出，日中两国构建和平友好关系对于地区和平意义深远。两国关系最近出现积极迹象，值得欢迎。但他同时表示，安倍及其身边部分官员对于历史问题仍缺乏正确认识，首先应拿出积极正视历史的实际行动。

(据新华社东京11月17日电)

拍卖公告

受委托，我公司定于2017年11月24日下午3时在“中拍网”在线拍卖(不接受现场竞价)废旧备件一批。有意竞买者请与我公司联系具体拍卖事宜。

联系电话:0379-63360626
13721601813
监督电话:0379-62325608
洛阳市永天拍卖有限公司